



Ciudad de la Costa, 2 de diciembre de 2021

GOBIERNO MUNICIPAL DE CIUDAD DE LA COSTA

RESOLUCIÓN No. 477/2021 ACTA Nº 39/2021

VISTO: La solicitud de la Sra Fernanda Ventos de apoyo para la realización del cierre de la propuesta de intercambio escolar mantenida en la manzana educativa denominado "El banquete" a realizar en el Instituto de Formación Docente de la Costa, el 10 de diciembre.

CONSIDERANDO: Que habiendo sido tratado en Sesión Ordinaria, Número 39 de fecha 2 de diciembre de 2021 de este Gobierno Municipal se hace necesario dictar el correspondiente acto administrativo.

ATENTO: A lo precedentemente expuesto y a sugerencia de la Comisión Asesora Social.

EL GOBIERNO MUNICIPAL DE CIUDAD DE LA COSTA RESUELVE:

- 1. APOYAR LA REALIZACIÓN DEL CIERRE DE LA PROPUESTA DE INTERCAMBIO ESCOLAR MANTENIDA EN LA MANZANA EDUCATIVA DENOMINADO "EL BANQUETE" A REALIZAR EN EL INSTITUTO DE FORMACIÓN DOCENTE DE LA COSTA, EL 10 DE DICIEMBRE, CON EL PRÉSTAMO DE AUDIO Y PROYECTOR SEGÚN DISPONIBILIDAD CON LA QUE CUENTA EL MUNICIPIO.
- 2. POR LA SECRETARÍA DEL MUNICIPIO INCORPÓRESE AL REGISTRO DE RESOLUCIONES, NOTIFÍQUESE.

3. COMUNÍQUESE A LA SECRETARÍA DE DESARROLLO LOCAL Y A LAS DEMÁS OFICINAS QUE CORRESPONDAN. CUMPLIDO ARCHÍVESE.-

AMGEL ROJAS CONCEJAL

MUNICIPIO CIUDAD DE LA COSTA-

Stella Viel

ALCALDESA(i) MUNICIPIO CIUDAD DE LA COSTA Beatriz Balparda CONCEJAL

VUNICIPIO CIUDAD DE LA COSTA

Álvaro Pévere

"UNICIPIO CIUDAD DE LA COST

Virginia Puyares

CONCEJAL

MUNICIPIO CIUDAD DE LA COSTA